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Important Product Information — Limited Version

Warranty statement
WARRANTY: 1 year. Note: 3 years in USA, Canada, Central America,
South America, the Caribbean, Europe, Africa, and Middle East.

LIMITED WARRANTY

(U.S.A. AND CANADA)

Valid for and only applies to products purchased and used inside the United
States and its territories and in Canada.

WHO MAY USE THIS WARRANTY?

Wacom Co., Ltd. (“Wacom”) extends this limited warranty to the original
consumer purchaser only. It does not extend to any subsequent owner or other
transferee of the product.

WHAT DOES THIS WARRANTY COVER?

This limited warranty covers defects in materials and workmanship of Wacom
products, except for excluded products described below, for a period of three (3)
years from the date of original retail purchase (the “Warranty Period”), as
evidenced by a copy of the receipt and registration with Wacom within 30 days
of purchase.

WHAT IS EXCLUDED FROM THIS WARRANTY?

Software and consumable items such as the battery, pen cartridges, tablet
surface sheet and nibs are excluded from this limited warranty. In addition, this
limited warranty does not cover any damage due to: accident, abuse, misuse,
negligence, or unauthorized modification or repair of the product, or if it has been
handled or stored other than in accordance with Wacom’s storage instructions.

WHAT ARE THE REMEDIES UNDER THIS WARRANTY?

Wacom'’s sole obligation and entire liability under this limited warranty shall be, at
Wacom'’s option, either the repair or replacement of the defective product or
parts thereof of which Wacom is notified during the Warranty Period; provided,
however, that you are responsible for (i) the cost of transportation of the product
to the designated service location and (i) any loss or damage to the product
resulting from such transportation. Wacom will pay for return shipping by United
Parcel Service or by an equivalent service as chosen by Wacom.

HOW CAN YOU OBTAIN WARRANTY SERVICES?

Upon discovery of a defect in a covered product within the Warranty Period, you
should contact Wacom Technical Support via telephone, email, or fax to obtain
an RMA (Return Merchandise Authorization) number and instructions for shipping
the product to a service location designated by Wacom.

To obtain Warranty service, contact:

Wacom Customer Care Center

Phone: 1.855.699.2266

Email Inquiry form: www.wacom.com

You should send the product, shipping charges prepaid, to the designated
service location, accompanied by the RMA, your name, address and telephone
number, proof of purchase date, and a description of the defect.

DISCLAIMER; LIMITATION OF LIABILITY

Any descriptions, drawings, specifications, samples, models, bulletins, or similar
material, used in connection with the sale of the product shall not be construed
as an express warranty that the product will conform or comply with your
requirements.

EXCEPT FOR THE LIMITED WARRANTY DESCRIBED ABOVE, THERE ARE NO
OTHER WARRANTIES MADE BY WACOM ON ANY COVERED PRODUCT. NO
ORAL OR WRITTEN INFORMATION OR ADVICE GIVEN BY WACOM, ITS
DEALERS, DISTRIBUTORS, AGENTS, OR EMPLOYEES SHALL CREATE A
WARRANTY OR IN ANY WAY INCREASE THE SCOPE OF THIS WARRANTY,
AND YOU MAY NOT RELY ON ANY SUCH INFORMATION OR ADVICE. THIS
WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY ALSO HAVE
OTHER RIGHTS WHICH VARY FROM STATE TO STATE AND COUNTRY TO
COUNTRY. WACOM LIMITS THE DURATION OF ANY LEGALLY IMPLIED
WARRANTIES INCLUDING IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, TO THE DURATION OF WACOM’S
EXPRESS WARRANTY. SOME STATES AND COUNTRIES DO NOT ALLOW
LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE
LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU. NEITHER WACOM NOR ANYONE ELSE
WHO HAS BEEN INVOLVED IN THE CREATION, PRODUCTION, OR DELIVERY
OF THIS PRODUCT SHALL BE LIABLE FOR ANY DIRECT, CONSEQUENTIAL,
OR INCIDENTAL DAMAGES (INCLUDING DAMAGES FOR LOSS OF BUSINESS
PROFITS, BUSINESS INTERRUPTION, LOSS OF BUSINESS INFORMATION
AND THE LIKE) ARISING OUT OF THE USE OF OR INABILITY TO USE SUCH
PRODUCT, EVEN IF WACOM HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF
SUCH DAMAGES. SOME STATES AND COUNTRIES DO NOT ALLOW THE
EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES,
SO THE ABOVE LIMITATION OR EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU.

In the event that any of the above limitations are held unenforceable, Wacom’s
liability for any damages to you or any party shall not exceed the purchase price
you paid, regardless of the form of any claim. This limited warranty is governed
by the laws of the United States of America and the State of Oregon. This limited
warranty is valid for and only applies to products purchased and used inside the
United States (and its territories or possessions) or Canada.

CONTACT US

Should you have any questions about this limited warranty, or if you desire to
contact Wacom for any reason, please contact us in writing at:

Wacom Technology Corporation

1455 NW Irving Street, Suite 800

Portland OR 97209

US.A.

LIMITED WARRANTY

(CENTRAL AMERICA, SOUTH AMERICA AND THE CARIBBEAN)

Wacom warrants the product, to the original consumer purchaser, except for the
Software and consumable items such as the battery, pen cartridges, tablet
surface sheet and nibs, to be free from defects in materials and workmanship
under normal use and service for a period of three (3) years, from the date of
original retail purchase, as evidenced by a copy of the receipt and registration
with Wacom within 30 days of purchase.

The Software is licensed “as is.” Wacom makes no warranty with respect to its
quality or performance. Wacom cannot guarantee you uninterrupted service or
the correction of any errors.

Upon discovery of a defect in the product, except in the Software, within the
Warranty Period, you should contact Wacom Technical Support via telephone,
email, or fax to obtain an RMA (Return Merchandise Authorization) number and
instructions for shipping the product to a service location designated by Wacom.
You should send the product, shipping charges prepaid, to the designated
service location, accompanied by the return authorization number, your name,
address and telephone number, proof of purchase date, and a description of the
defect. Wacom will pay for return shipping by United Parcel Service or by an
equivalent service as chosen by Wacom.

Wacom’s sole obligation and entire liability under this warranty shall be, at
Wacom’s option, either the repair or replacement of the defective product or
parts thereof of which Wacom is notified during the Warranty Period; provided,
however, that you are responsible for (i) the cost of transportation of the product
to the designated service location and (i) any loss or damage to the product
resulting from such transportation.

Wacom shall have no responsibility to repair or replace the product if the failure
of the product has resulted from accident, abuse, misuse, negligence, or
unauthorized modification or repair, or if it has been handled or stored other than
in accordance with Wacom’s storage instructions. Any descriptions, drawings,
specifications, samples, models, bulletins, or similar material, used in connection
with the sale of the product, shall not be construed as an express warranty that
the product will conform or comply with your requirements.

EXCEPT FOR THE LIMITED WARRANTY DESCRIBED ABOVE, THERE ARE NO
OTHER WARRANTIES MADE BY WACOM ON THIS PRODUCT. NO ORAL OR
WRITTEN INFORMATION OR ADVICE GIVEN BY WACOM, ITS DEALERS,
DISTRIBUTORS, AGENTS, OR EMPLOYEES SHALL CREATE A WARRANTY OR
IN ANY WAY INCREASE THE SCOPE OF THIS WARRANTY, AND YOU MAY NOT
RELY ON ANY SUCH INFORMATION OR ADVICE. THIS WARRANTY GIVES YOU
SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS WHICH
VARY FROM COUNTRY TO COUNTRY.

WACOM LIMITS THE DURATION OF ANY LEGALLY IMPLIED WARRANTIES
INCLUDING IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR
A PARTICULAR PURPOSE, TO THE DURATION OF WACOM’S EXPRESS
WARRANTY. SOME COUNTRIES DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW
LONG AN IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE LIMITATION MAY NOT
APPLY TO YOU.

NEITHER WACOM NOR ANYONE ELSE WHO HAS BEEN INVOLVED IN THE
CREATION, PRODUCTION, OR DELIVERY OF THIS PRODUCT SHALL BE
LIABLE FOR ANY DIRECT, CONSEQUENTIAL, OR INCIDENTAL DAMAGES
(INCLUDING DAMAGES FOR LOSS OF BUSINESS PROFITS, BUSINESS
INTERRUPTION, LOSS OF BUSINESS INFORMATION AND THE LIKE) ARISING
OUT OF THE USE OF OR INABILITY TO USE SUCH PRODUCT, EVEN IF
WACOM HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES.
SOME COUNTRIES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF
INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION OR
EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU.

In the event that any of the above limitations are held unenforceable, Wacom’s
liability for any damages to you or any party shall not exceed the purchase price
you paid, regardless of the form of any claim. This Limited Warranty is governed
by the laws of the United States of America and the state of Oregon. This Limited
Warranty is valid for and only applies to products purchased and used inside
Central America, South America or the Caribbean.

WARRANTY SERVICE

To obtain Warranty service within Central America, South America or the
Caribbean contact your local dealer or distributor.

Wacom Customer Care Center

Spanish: http://www.wacom.com/sp/productsupport/email.cfm
Portuguese: http://www.wacom.com/pr/productsupport/email.cfm
Should you have any questions about this Agreement, or if you desire to contact
Wacom for any reason, please contact in writing:

Wacom Technology Corporation

1455 NW Irving Street Suite 800

Portland OR 97209

US.A.

LIMITED WARRANTY

(EUROPE, AFRICA AND MIDDLE EAST)

WACOM warrants to you, as the initial purchaser, (hereinafter referred to as “you”
or “the customer”) that the product hardware will remain free from defects in
materials and workmanship under normal use and service for a warranty period
of THREE (3) YEARS, commencing from the purchase date and provided that the
product was unused at the time of purchase. Defects in wear parts (e.g. pen
nibs, tablet surfaces and batteries) resulting from normal wear and tear are
exempt from the warranty. Furthermore, WACOM warrants that the data carriers
delivered with the product are free from defects in materials and workmanship
under normal use for a period of SIX (6) MONTHS from the date of purchase.

If during the applicable warranty period the product, excluding any software, is
discovered to be defective, it should be returned immediately to the place of
purchase in its original packaging together with your name, address, and
telephone number, a description of the problem, and a copy of the original
receipt. The customer shall be liable for any possible damage or loss of the
product during transit to the place of purchase for this purpose.

WACOM’s sole obligation and entire liability under this warranty shall be, at
WACOM’s option, either the repair or the replacement of the product or parts
thereof that prove defective and that were returned within the applicable warranty
period.

WACOM does not warrant to repair or replace the product if: (a) the damage to
the product results from accident, misuse, improper use, negligence or
unauthorised alteration or repair; (b) the product was not handled or stored
according to the instructions provided by WACOM,; (c) the damage resulted from
normal wear and tear of product parts; or d) the serial number affixed by
WACOM has been removed or rendered unintelligible.

Any descriptions, drawings, specifications, samples, models, notifications or
similar material provided in connection with the purchase of the product cannot
be taken as an explicit guarantee that the product corresponds to or fulfils your
requirements.

The warranty guaranteed by law remains unaffected. You can claim defects of
the product in accordance with the relevant legal provisions.

WACOM shall only be liable for itself and its vicarious agents if a material
contractual obligation has been culpably breached in a manner jeopardising the
purpose of the contract or the damage is due to intentional acts or omissions or
gross negligence. A material contractual obligation is an obligation which is
essential to the proper performance of the contract on which the other party will
typically rely. In case that the culpable infringement of such a material contractual
obligation is not due to intention or gross negligence, the liability of a party shall
be limited to such damages being typical for the contract and which were
reasonably foreseeable at the time of the closure of the contract. Where these
Terms and Conditions preclude or limit liability, this also applies to the personal
liability of the executive officers of the party concerned, its employees, agents
and subcontractors. The provisions of the product liability law
(Produkthaftungsgesetz) remain unaffected.

If, when a claim made under this warranty is checked, it emerges that it is
outside the permitted time period or is not covered by the warranty or that the
product is not defective, the customer will reimburse WACOM for associated
costs.

This limited warranty shall apply if the registered office of the vendor is situated in
the EU or Iceland, Norway, Jersey, Switzerland, Russia, the Ukraine, Croatia,
Serbia, Tunisia, Turkey, Syria, Lebanon, Jordan, Israel, Egypt, the United Arab
Emirates, Iran or South Africa.

This warranty is subject to German law. However, the applicability of the United
Nations Convention on Contracts for the International Sale of Goods is explicitly
excluded. The city of Disseldorf, Germany, is the sole place of jurisdiction for all
claims arising from this contractual relationship and all disputes between the
parties resulting from the formation, handling or termination of the contractual
relationship, provided that the customer is a trader, a legal entity or fund under
public law. The jurisdiction agreement shall also apply for customers who do not
have a general place of jurisdiction in Germany. The jurisdiction agreement shall
not apply if, due to legal provisions, a different sole place of jurisdiction must be
established for the case.

Furthermore, WACOM is authorised to file a lawsuit against the headquarters of
the customer. Should one of the provisions of this limited warranty be or become
void, the validity of the other provisions shall not be affected, in full or in part.
Should a provision be invalid, the legally permissible regulation most closely
resembling the invalid regulation shall apply in its place. If you have any
questions about this agreement, or would like to contact WACOM for another
reason, please write to us at this address:

Wacom Europe GmbH

Zollhof 11-15

40221 Dusseldorf

Germany

LIMITED WARRANTY

(ASIA PACIFIC REGION)

Wacom Co., Ltd. warrants the product, to the original consumer purchaser, to be
free from defects in materials and workmanship under normal use and service for
a period of one year, from the date of original retail purchase, as evidenced by a
copy of the receipt (proof of purchase).

The Software is licensed “as is.” Wacom makes no warranty with respect to its
quality or performance or others. Wacom cannot guarantee you uninterrupted
service or the correction of any errors. Wacom also makes no warranty for
consumable items such as pen cartridges, glass panel and nibs.

Upon discovery of a defect in the product, except in the Software, within the
Warranty Period, the warranty holder must contact the original place of purchase
to obtain instructions for returning the product for repair or replacement. Wacom
and its partners are not obligated to reimburse unauthorized prepaid shipment.
The warranty holder is under no obligation to pay for shipment charges between
the original place of purchase and the place of repair or replacement.

Wacom’s sole obligation and entire liability under this warranty shall be, at
Wacom'’s option, either the repair or replacement of the defective product or
parts thereof of which Wacom is notified during the Warranty Period.

Wacom shall have no responsibility to repair or replace the product if the failure
of the product has resulted from force majeure including but not limited to fire,
natural disasters, accident, and act of god; intentional or accidental abuse,
misuse, negligence, unauthorized modification or repair, usage of this product in
a fashion other than as explained in the user’s guide, or if the product has been
handled or stored other than in accordance with Wacom'’s storage instructions.
Any descriptions, drawings, specifications, samples, models, bulletins, or similar
material, used in connection with the sale of the product, shall not be construed
as an express warranty that the product will conform or comply with your
requirements.

EXCEPT FOR THE LIMITED WARRANTY DESCRIBED ABOVE, THERE ARE NO
OTHER WARRANTIES MADE BY WACOM ON THIS PRODUCT. NO ORAL OR
WRITTEN INFORMATION OR ADVICE GIVEN BY WACOM, ITS DEALERS,
DISTRIBUTORS, AGENTS, OR EMPLOYEES SHALL CREATE A WARRANTY OR
IN ANY WAY INCREASE THE SCOPE OF THIS WARRANTY, AND YOU MAY NOT
RELY ON ANY SUCH INFORMATION OR ADVICE.

THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY ALSO
HAVE OTHER RIGHTS WHICH VARY FROM COUNTRY TO COUNTRY. WACOM
LIMITS THE DURATION OF ANY LEGALLY IMPLIED WARRANTIES INCLUDING
IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOSE, TO THE DURATION OF WACOM’S EXPRESS
WARRANTY.

SOME COUNTRIES DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED
WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU.
NEITHER WACOM NOR ANYONE ELSE WHO HAS BEEN INVOLVED IN THE
CREATION, PRODUCTION, OR DELIVERY OF THIS PRODUCT SHALL BE
LIABLE FOR ANY DIRECT, CONSEQUENTIAL, OR INCIDENTAL DAMAGES
(INCLUDING DAMAGES FOR LOSS OF BUSINESS PROFITS, BUSINESS
INTERRUPTION, LOSS OF BUSINESS INFORMATION AND THE LIKE) ARISING
OUT OF THE USE OF OR INABILITY TO USE SUCH PRODUCT, EVEN IF
WACOM HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES.
SOME COUNTRIES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF
INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION OR
EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU.

In the event that any of the above limitations are held unenforceable, Wacom’s
liability for any damages to you or any party shall not exceed the purchase price
you paid, regardless of the form of any claim.

This Limited Warranty is valid for and only applies to products purchased and
used inside the countries and territories of Asia Pacific excluding Japan, the
People’s Republic of China, Hong Kong, and countries in the Middle East.

This Limited Warranty is a statement of the current warranty policy of the Asia
Pacific Division of Wacom Co., Ltd. and takes precedent over all other warranty
statements contained in packaging, brochures, manuals, etc.

This Limited Warranty is governed by the laws of Japan and is subject to change
without prior notice.

Australian Consumer law

Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the Australian
Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major failure
and for compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You
are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of
acceptable quality and the failure does not amount to a major failure. Our
hardware products come with a one year warranty given by Wacom Co., Ltd.
with a subsidiary located at Wacom Australia Pty. Ltd. Ground Floor, Building 1,
3 Richardson Place, North Ryde, NSW, 2113, Australia. If your products do not
provide the general features and functions described in the User Documentation
in the one (1) year period after delivery to you please contact Wacom Australia
Pty. Ltd. Contact us via http://support.wacom.asia/customer-care with details of
your product, serial number, and proof of purchase. You may be required to
return the hardware product to the address we provide to you at the time. The
benefits under this warranty are in addition to other rights and remedies that you
may have at law.

Warranty Service / Wacom Technical Support in Asia Pacific (except Japan, the
People’s Republic of China, Hong Kong, and countries in the Middle East)
Detailed Asia Pacific Limited Warranty policy and product registration may be
found online at http://support.wacom.asia/

To obtain technical support or Warranty service within Southeast and South Asia,
Oceania and Taiwan, please contact the Wacom Customer Support Service via
https://support.wacom.asia/. Should you have any questions about this
Agreement, or if you desire to contact Wacom for any reason, please contact
from the site below

https://support.wacom.asia/

Precaution

For the full version of the DTU-1031AX Important Product Information document
go to www.wacom.com and click on Support.

- To ensure the safe operation of the device, be sure to follow all instructions,
cautions, and warnings found within this manual. Failure to do so could also void
your warranty, in which case Wacom shall have no responsibility to repair or
replace the device.

- The device should be used in normal office environments. It may be used also
as a center console in climate controlled environments. The device was tested by
Wacom for usage in a normal office environment only, and there was no testing
for compatibility in medical and military application areas.

- Only use the cables specified for use with the device. If a different type of cable
is used, the device will not work properly or may be damaged. Using a different
type of cable also has the potential to result in fire. Use of a different cable will
void your warranty.

- To protect the health of your eyes when using the device:

* Use the device only in a well-lit room, and do not sit too close to the display
screen.

* Take regular breaks when using the device for extended periods of time.

- The display panel has high accuracy technology. But, depending on the
displayed contents, a small portion of lit and unlit pixels, green, red and blue dots
may be visible.

- Do not open or disassemble the device. There is a risk of electrical shock when
the casing is open. Opening the case will void your warranty and Wacom shall
have no responsibility to repair or replace the device.

- Choking hazard. Prevent children from swallowing the pen tip. The pen tip may
accidentally be pulled out if children are biting on them. Prevent children from
playing with any packing materials or wrapping, as a choking or suffocation
hazard may exist.

- Touching the same part of your body to the device (LCD panels and other
areas) for extended periods of time may cause low temperature burns.

Specification

GENERAL SPECIFICATIONS
Dimensions (W x H x D) 310 mm x 217 mm x 14 mm,
12.2 inch x 8.5 inch x 0.5 inch
Weight 1.05 kg, 37.0 oz
Operating temperature & 5 to 40 degrees C, Humidity: 30% to 80% RH
humidity (non-condensing)
Storage temperature & -20 to 60 degree C, Humidity: 30% to 90% RH
humidity (non-condensing)
Power supply USB Bus Power: +5 V DC
Power consumption Maximum: 5 W
DISPLAY
Screen size 10.1 inch (222.72 mm x 125.28 mm)
Aspect ratio 16:9
Number of pixels 1024 x 600
Input video connector usB
Viewing angles @ CR>10 140 (70/70) / 120 (60/60) (typ.)
(Horizontal/Vertical)
Display colors 16.7 M colors
Contrast ratio 500 : 1 (typ.)
Luminance 200 cd/m? (typ.)
PEN TABLET
Reading technology Electro-magnetic resonance technology
Active area 222.72 mm x 125.28 mm
Resolution 0.01 mm/point (2540 Ipi)
Pressure levels 512 levels
PEN
Physical size (L x D) 141.5 mm x 9.0 mm
Weight 7 g, approximate

DE:
Wichtige Produktinformationen — Kurzversion

Garantieerklarung

Garantie: 1 Jahr. Hinweis: 3 Jahre in USA, Kanada, Mittelamerika, Stidamerika,
Karibik, Europa, Afrika und Naher Osten.

Fur Garantieinformationen fir den DTU-1031AX gehen Sie zu www.wacom.com
und klicken auf Support.

VorsichtsmaBnahme

Fir die vollstandige Version des Dokuments ,Wichtige Produktinformationen”
fur den DTU-1031AX gehen Sie zu www.wacom.com und klicken auf Support.

- Beachten Sie alle Anweisungen, Vorsichtshinweise und Warnungen in diesem
Handbuch, damit der sichere Betrieb des Geréts gewahrleistet ist.

Bei Nichtbeachtung erlischt moglicherweise Ihr Garantieanspruch. In diesem Fall
Ubernimmt Wacom keine Verantwortung fiir die Reparatur oder den Ersatz des
Geréts.

- Das Gerat ist flir den Gebrauch in einer normalen Bliroumgebung konzipiert.
Es kann jedoch auch als Mittelkonsole in klimatisierten Umgebungen verwendet
werden. Das Gerat wurde von Wacom nur fiir den Gebrauch in einer normalen
Biiroumgebung getestet und es wurde keine Uberpriifung hinsichtlich des
Gebrauchs in medizinischen und militarischen Anwendungsbereichen durchgefiihrt.
- Verwenden Sie nur die fiir dieses Gerat angegebenen Kabel. Bei Verwendung
eines anderen Kabels funktioniert das Gerat nicht ordnungsgeméB oder wird
maéglicherweise beschadigt. Bei Verwendung eines anderen Kabels besteht
auBerdem Brandgefahr. Wenn ein anderes Kabel verwendet wird, erlischt der
Garantieanspruch.

- So schonen Sie Ihre Augen bei Verwendung des Geréts:

* Verwenden Sie das Gerat nur in einem gut beleuchteten Raum und setzen Sie
sich nicht zu nah an den Bildschirm.

* Machen Sie regelméBige Pausen, wenn Sie das Gerét langer verwenden.

- Das Display ist mit einer Hochgenauigkeitstechnologie ausgestattet. Je nach
angezeigtem Inhalt kdnnen jedoch einige helle und dunkle Bildpunkte oder
aqph griine, rote und blaue Punkte zu sehen sein.

- Offnen bzw. zerlegen Sie das Gerét nicht. Bei offenem Gehéuse besteht die
Gefahr eines Stromschlags. Durch das Offnen des Gehauses erlischt die
Gewahrleistung fur dieses Gerat und es besteht gegentiber Wacom keinerlei
Anspruch auf Reparatur oder Ersatz des Gerats.

- Erstickungsgefahr. Bewahren Sie die Stiftspitze auBerhalb der Reichweite von
Kindern auf. Wenn Kinder auf den Stift beiBen, besteht die Gefahr, dass sich die
Stiftspitze 6st. Halten Sie Verpackungsmaterial und Umhdillungen von Kindern
fern, da sie ein Erstickungsrisiko darstellen.

- Dauerhafter Hautkontakt mit dem Gerat (LCD-Bildschirm und andere Teile) Uber
einen langeren Zeitraum kann zu Verbrennungen fiihren.

Technische Daten

ALLGEMEINE TECHNISCHE DATEN

Abmessungen (B x H x T) 310 mm x 217 mm x 14 mm

Gewicht 1,05 kg

Betriebstemperatur und 5 bis 40°C, relative Luftfeuchtigkeit: 30% bis
Luftfeuchtigkeit 80% (nicht kondensierend)

Temperatur & Luftfeuchtigkeit -20 bis 60°C, relative Luftfeuchtigkeit: 30% bis
bei Lagerung 90% (nicht kondensierend)
Stromversorgung USB-Bus: +5 V Gleichspannung
Leistungsaufnahme Maximal: 5 W

DISPLAY

BildschirmgréBe 10,1 Zoll (222,72 mm x 125,28 mm)
Seitenverhéltnis 16:9

Anzahl der Pixel 1024 x 600

Videoeingang usB

Blickwinkel bei 140 (70/70) / 120 (60/60) (typisch)

Kontrastverhéltnis >10
(horizontal/vertikal)

Anzeigefarben 16,7 Mio. Farben

Kontrastverhaltnis 500 : 1 (typisch)

Helligkeit 200 cd/m? (typisch)

STIFTTABLETT

Lesetechnik Elektromagnetische Resonanztechnologie
Aktive Flache 222,72 mm x 125,28 mm

Auflésung 0,01 mm/Punkt (2540 Ipi)

Druckstufen 512 Stufen

STIFT

Abmessungen (L x T)

141,5 mm x 9,0 mm

Gewicht

ca.7g

NL:

Belangrijke productinformatie — korte versie

Garantieverklaring

Garantie: 1 jaar. Opmerking: 3 jaar in USA, Canada, Midden-Amerika,
Zuid-Amerika, het Caraibisch gebied, Europa, Afrika en het Midden-Oosten.
Voor informatie over garantie voor DTU-1031AX, ga naar www.wacom.com
en klik op Support.

Voorzorgsmaatregel

Voor de volledige versie van het document Belangrijke productinformatie over de
DTU-1031AX, ga naar www.wacom.com en klik op Support.

- Voor een veilig gebruik van het apparaat moet u alle instructies,
voorzorgsmaatregelen en waarschuwingen in deze handleiding volgen. Als dit
wordt nagelaten kan ook het recht op garantie vervallen. In dat geval is Wacom
niet verplicht het apparaat te vervangen of te repareren.

- Het apparaat is bestemd voor gebruik in normale kantooromgevingen. Het kan
ook worden gebruikt als centrale console in omgevingen met klimaatbeheersing.
Het apparaat is door Wacom alleen getest voor gebruik in een normale
kantooromgeving en er is niet getest op de toepasbaarheid in medische en
militaire toepassingsgebieden.

- Gebruik alleen de kabels die worden aangegeven voor gebruik met het
apparaat. Als er een ander type kabel wordt gebruikt, werkt het apparaat niet
goed of kan het beschadigd raken. Het gebruik van een ander type kabel kan
ook brand tot gevolg hebben. Als u een andere kabel gebruikt, vervalt uw recht
op garantie.

- Ter bescherming van de gezondheid van uw ogen bij het gebruik van het apparaat:
* Gebruik het apparaat uitsluitend in een goed verlichte kamer en zit niet te dicht
bij het scherm.

* Neem regelmatig pauze wanneer u het apparaat langere tijd achtereen gebruikt.

- Het beeldscherm maakt gebruik van zeer nauwkeurige technologie. Bij
sommige beelden kan echter een klein aantal heldere en uitgeschakelde groene,
rode en blauwe beeldpunten zichtbaar zijn.

- Open of demonteer het apparaat niet. U loopt het risico van een elektrische
schok wanneer de behuizing geopend is. Als u de behuizing opent, vervalt uw
garantie en is Wacom niet verplicht om het apparaat te vervangen of te repareren.
- Verstikkingsgevaar. Let erop dat kinderen de penpunt niet in de mond nemen.
De penpunt kan onbedoeld naar buiten worden getrokken als kinderen erop
bijten. Zorg dat kinderen niet met verpakkingsmateriaal kunnen spelen. Dit met
het oog op verstikkingsgevaar.

- Als een lichaamsdeel langdurig met het apparaat (LCD-scherm of ander
onderdeel) in aanraking komt, kan dit tot eerstegraads brandwonden leiden.

Specificaties

ALGEMENE SPECIFICATIES

Afmetingen (B x H x D) 310 mm x 217 mm x 14 mm

Gewicht 1,05 kg

Bedrijffstemperatuur en 5 tot 40 °C, luchtvochtigheid: 30% tot 80%
luchtvochtigheid relatieve luchtvochtigheid (niet-condenserend)
Opslagtemperatuur en -20 tot 60 °C, luchtvochtigheid: 30% tot 90%
luchtvochtigheid relatieve luchtvochtigheid (niet-condenserend)
Stroomvoorziening USB-bus-voeding: +5 V DC

Stroomverbruik Maximaal: 5 W

DISPLAY

Schermgrootte 10,1 inch (222,72 x 125,28 mm)

Verhouding 16:9

Aantal pixels 1024 x 600

Invoervideoaansluiting usB

Kijkhoeken bij CR>10 140 (70/70) / 120 (60/60) (standaard)
(horizontaal/verticaal)

Weergavekleuren 16,7 miljoen kleuren

Contrastverhouding 500 : 1 (standaard)

Helderheid 200 cd/m? (standaard)

PENTABLET

Leestechnologie Elektromagnetische resonantietechnologie
Actief gebied 222,72 mm x 125,28 mm

Resolutie 0,01 mm/punt (2540 Ipi)

Drukniveaus 512 niveaus

PEN

Afmetingen (I x d) 141,5 mm x 9,0 mm

Gewicht Ca.7g

FR:

Informations importantes sur le produit —
Version abrégée

Déclaration de garantie

GARANTIE : 1 an. Remarque : 3 ans aux Etats-Unis, au Canada, en Amérique
centrale, en Amérique du Sud, aux Caraibes, en Europe, en Afrique et au Moyen-
Orient.

Pour tout renseignement sur la garantie du produit DTU-1031AX, rendez-vous sur
www.wacom.com, puis cliquez sur Support.

Précautions

Pour obtenir la version compléte du document « Informations importantes sur le
produit » DTU-1031AX, rendez-vous sur www.wacom.com, puis cliquez sur
Support.

- Pour garantir une utilisation siire de I'appareil, respectez les avertissements et
les instructions contenus dans ce manuel. Le non-respect de ces indications
pourrait entrainer I'annulation de votre garantie. Si cela se produit, Wacom ne
sera en aucun cas tenu de réparer ou de remplacer I'appareil.

- L'appareil doit étre utilisé dans un environnement de bureau normal. Il peut
également étre utilisé en tant que console centrale dans des environnements
climatisés. Cet appareil a été testé par Wacom pour une utilisation dans un
environnement de bureau normal uniquement. Aucun test n’a été mené quant

a son adéquation au secteur médical ou militaire.

- N'utilisez que les cables spécifiés pour I'utilisation avec cet appareil. Si un autre
type de céble est utilisé, I'appareil ne peut pas fonctionner correctement ou
risque d’étre endommagé. L'utilisation d’un autre type de céble peut également
provoquer un incendie. Ce faisant, vous perdriez votre droit & la garantie.

- Pour protéger vos yeux lors de I'utilisation de I'appareil :

 Manipulez I'appareil dans une piéce bien éclairée uniquement. Evitez de vous
asseoir trop prés de I'écran.

o Faites régulierement des pauses lorsque vous utilisez I'appareil de maniére
prolongée.

- Le panneau d’affichage intégre une technologie de haute précision. Cependant,
selon le contenu affiché, une petite partie de pixels allumés ou éteints, de points
verts, rouges et bleus peut étre visible.

- N'ouvrez et ne démontez en aucun cas I'appareil. Il existe un risque de
décharge électrique lorsque le boitier est ouvert. L'ouverture du boitier annule
votre garantie et Wacom ne sera pas tenu de réparer ni de remplacer I'appareil.
- Risque d’étouffement. Veillez a ce que les enfants n’avalent pas la pointe du
stylet. La pointe du stylet risque de se détacher accidentellement si un enfant

la mord. Veillez a ce que les enfants ne jouent pas avec I'emballage, car ils
risquent de s’étouffer.

- Le contact d’une partie de votre corps avec I'appareil (panneaux LCD et autres
parties) de maniére prolongée peut entrainer des brilures a basse température.

Spécifications

CARACTERISTIQUES GENERALES

Dimensions (I x H x P) 310 mm x 217 mm x 14 mm

Poids 1,05 kg

Température et humidité de 5 a 40 °C, humidité : 30 % a 80 % HR
fonctionnement (sans condensation)

Température et humidité de  -20 a 60 °C, humidité : 30 % a 90 % HR
stockage (sans condensation)

Alimentation électrique Alimentation par bus USB : +5 V CC
Consommation électrique Maximum : 5 W

ECRAN

Dimensions de I'écran 10,1 pouces (222,72 mm x 125,28 mm)
Rapport largeur/hauteur 16:9

Nombre de pixels 1024 x 600

Connecteur d'entrée vidéo ~ USB

Angles de vue @ CR>10 140 (70/70) / 120 (60/60) (typ.)
(horizontal/vertical)

Couleurs d'affichage 16,7 millions de couleurs

Rapport de contraste 500: 1 (typ.)

Luminosité 200 cd/m? (typ.)
TABLETTE A STYLET

Technologie de lecture Technologie de résonance électromagnétique
Zone active 222,72 mm x 125,28 mm
Résolution 0,01 mm/point (2 540 Ipi)
Niveaux de pression 512 niveaux

STYLET

Dimensions physiques 141,5 mm x 9,0 mm
(LxD)

Poids 7 g, environ

IT:

Importanti informazioni sul prodotto —
Versione breve

Dichiarazione di garanzia

GARANZIA: 1 anno. Nota: 3 anni negli USA, in Canada, in America Centrale,
in Sud America, nei Caraibi, in Europa, in Africa, e nel Medio Oriente.

Per informazioni sulla garanzia di DTU-1031AX accedere a www.wacom.com
e fare clic su Assistenza.

Precauzioni

Per la versione completa della documentazione riguardante le importanti
informazioni sul prodotto DTU-1031AX accedere a www.wacom.com e fare clic
su Assistenza.

- Per garantire un funzionamento sicuro del dispositivo, seguire le istruzioni,

le avvertenze e gli avvertimenti riportati nel presente manuale. In caso contrario,
la garanzia perderebbe validita e Wacom non si assume alcuna responsabilita
relativa alla riparazione o sostituzione del dispositivo.

- Il dispositivo deve essere utilizzato in normali ambienti di ufficio. Inoltre,
potrebbe essere utilizzato come console centrale in ambienti a temperatura
controllata. Il dispositivo & stato testato da Wacom per essere utilizzato solo in
normali ambienti di ufficio e non sono stati eseguiti controlli specifici
relativamente alla sua conformita alle attrezzature mediche e militari.

- Utilizzare esclusivamente i cavi specificati per I'utilizzo con il dispositivo.

Se si utilizza un tipo di cavo diverso, il dispositivo potrebbe non funzionare
correttamente o danneggiarsi. Se si utilizza un altro tipo di cavo, potrebbe
verificarsi un rischio potenziale di incendio. L'utilizzo di un tipo di cavo diverso
rende non valida la garanzia.

- Per proteggere la salute degli occhi durante I'uso del dispositivo:

* Utilizzare il dispositivo solamente in un ambiente bene illuminato, e non sedere
troppo vicino allo schermo del display.

o Effettuare pause regolari quando si utilizza il dispositivo per lunghi periodi.

- Il pannello del display & realizzato con tecnologia ad alta precisione.

Tuttavia, a seconda dei contenuti visualizzati, potrebbe essere visibile una
piccola quantita di pixel illuminati e non illuminati e di punti verdi, rossi e blu.

- Non aprire o smontare il dispositivo. Potrebbero verificarsi scosse elettriche
quando il corpo dell’unita & aperto. Cio ne invaliderebbe la garanzia e Wacom
non si assume alcuna responsabilita per la riparazione o sostituzione del
dispositivo.

- Pericolo di soffocamento. Impedire ai bambini di ingerire la punta della penna.
| bambini potrebbero accidentalmente estrarre la punta. Impedire ai bambini di
giocare con i materiali utilizzati per I'imballaggio al fine di scongiurare il pericolo
di soffocamento.

- Se la stessa parte del corpo tocca a lungo il dispositivo (pannelli LCD e altre
aree), possono verificarsi ustioni da bassa temperatura.

Specifiche

SPECIFICHE GENERALI

Dimensioni (L x A x P) 310 mm x 217 mm x 14 mm

Peso 1,05 kg

Temperatura e umidita da 5 a 40 gradi C, Umidita: dal 30% al 80%
operative umidita relativa (senza formazione di condensa)
Temperatura e umidita di da -20 a 60 gradi C, Umidita: dal 30% al 90%
conservazione umidita relativa (senza formazione di condensa)
Alimentazione Potenza bus USB: +5 V CC

Consumo energetico Massimo: 5 W

DISPLAY

Dimensioni dello schermo 10,1 pollici (222,72 mm x 125,28 mm)
Rapporto di formato 16:9

Numero di pixel 1024 x 600

Connettore video diingresso  USB

Angoli di visualizzazione con 140 (70/70)/120 (60/60) (tipico)
rapporto di contrasto >10
(orizzontale/verticale)

Colori del display 16,7 M colori
Rapporto di contrasto 500 : 1 (tipico)
Luminosita 200 cd/m? (tipico)

TAVOLETTA CON PENNA
Tecnologia di lettura

Tecnologia basata su risonanza elettromagnetica

Area attiva 222,72 mm x 125,28 mm
Risoluzione 0,01 mm/punto (2540 Ipi)
Livelli di pressione 512 livelli

PENNA

Dimensioni (L x P) 141,5 mm x 9,0 mm
Peso circa7g

ES:

Informacién importante sobre el producto —
Versién breve

Condiciones de la garantia

GARANTIA: 1 afo. Nota: 3 aﬁoslen Estados Unidos, Canada, América Central,
Sudamérica, el Caribe, Europa, Africa y Oriente Medio.

Para ver la informacién sobre la garantia de DTU-1031AX, vaya a
www.wacom.com y haga clic en Soporte.

Precaucion

Para ver la version completa del documento Informacion importante sobre el
producto de DTU-1031AX, vaya a www.wacom.com y haga clic en Soporte.

- Para garantizar el uso seguro del dispositivo, asegurese de respetar todas las
instrucciones, precauciones y advertencias del presente manual. Si no las
respeta, podria anularse la garantia, en cuyo caso Wacom no asumira
responsabilidad alguna sobre la reparacion o sustitucién del dispositivo.

- El dispositivo debe utilizarse en entornos de oficina habituales. También se
puede utilizar a modo de consola central en entornos de temperatura controlada.
Wacom ha probado el dispositivo inicamente para su uso en un entorno de
oficina habitual, y no se ha realizado prueba alguna de compatibilidad con areas
de aplicacion médicas y militares.

- Utilice solamente los cables especificados para el uso con el dispositivo.

Si se usa un tipo de cable distinto, el dispositivo no funcionara correctamente o
podria dafiarse. También es posible que el uso de un cable distinto provoque un
incendio. El uso de un cable distinto anulara la garantia.

- Para proteger su salud visual cuando utilice el dispositivo:

« Utilice el dispositivo en una habitacion bien iluminada y no se siente demasiado
cerca de la pantalla.

* Realice pausas con regularidad cuando utilice el dispositivo durante largos
periodos de tiempo.

- El panel de visualizacién incorpora tecnologia de alta precision. No obstante,
dependiendo del contenido mostrado, puede que aparezcan pixeles, puntos
verdes, rojos y azules iluminados o apagados en una pequefa parte de la
pantalla.

- No abra ni desmonte el dispositivo. Si abre la carcasa existe riesgo de
descarga eléctrica. Abrir la carcasa anulara la garantia y Wacom no asumira
responsabilidad alguna sobre la reparacion o sustitucién del dispositivo.

- Peligro de asfixia. No permita que los nifios se traguen la punta del lapiz.

La punta del lapiz puede extraerse accidentalmente si los nifios lo muerden.

No permita que los nifios jueguen con los materiales del embalaje, ya que puede
existir riesgo de asfixia.

- El contacto de una misma parte del cuerpo con el dispositivo (paneles LCD y
otras zonas) durante periodos de tiempo prolongados puede causar quemaduras
leves.

Especificacion

ESPECIFICACIONES GENERALES

Dimensiones (An. x Al. x Pr.) 310 mm x 217 mm x 14 mm

Peso 1,05 kg

Temperatura y humedad de De 5 °C a 40 °C, humedad: 30 % a 80 % de
funcionamiento humedad relativa (sin condensacion)
Temperatura y humedad de De -20 °C a 60 °C, humedad: 30 % a 90 % de
almacenamiento humedad relativa (sin condensacion)

Fuente de alimentacion Potencia por bus USB: +5 V CC

Consumo de energia Maximo: 5 W

PANTALLA

Tamafio de la pantalla 10,1 pulg. (222,72 x 125,28 mm)

Relacién de aspecto 16:9

Numero de pixeles 1024 x 600

Conector de entrada de video  USB

Angulos de vision a CR>10 140 (70/70)/120 (60/60) (tip.)
(horizontal/vertical)

Colores de pantalla 16,7 millones de colores

- N&o abra nem desmonte o dispositivo. Risco de choque elétrico quando

a carcaca for aberta. Abrir a carcaga anulara a garantia, e a Wacom nao se
responsabilizara pelo reparo ou substituigao do dispositivo.

- Risco de asfixia. Tome cuidado para ndo deixar que criangas engulam a ponta
da caneta. A ponta da caneta podera ser removida acidentalmente se for
mordida. Evite que as criangas brinquem com materiais de embalagem, ja que
podem existir riscos de choques ou sufocamento.

- Encostar a mesma parte do seu corpo no dispositivo (telas LCD ou outras
areas) por periodos longos pode causar queimaduras por baixa temperatura.

Especificagcdes

ESPECIFICAGOES GERAIS

Dimensdes (L x A x P) 310 mm x 217 mm x 14 mm

Peso 1,05 kg

Temperatura e umidade 5 a 40 graus C, Umidade: 30% a 80%
operacionais (sem condensag&o)

Temperatura e umidade de -20 a 60 graus C, Umidade: 30% a 90%
armazenamento (sem condensagao)

Fonte de alimentagao Alimentag&o via USB: +5 V DC
Consumo de energia Maximo: 5 W

TELA

Tamanho da tela 10,1 polegadas (222,72 x 125,28 mm)
Relacdo de aspecto 16:9

Numero de pixels 1024 x 600

Conector de entrada de video usB

Angulos de visdo a CR>10 140 (70/70) / 120 (60/60) (tipico)
(horizontal/vertical)

Cores exibidas 16,7 milhoes de cores

Relag@o de contraste 500 : 1 (tipico)

Brilho 200 cd/m? (tipico)

MESA GRAFICA

Tecnologia de leitura Tecnologia de ressonancia eletromagnética
Area ativa 222,72 mm x 125,28 mm

Resolugao das coordenadas 0,01 mm/ponto (2540 Ipi)

Niveis de pressao 512 niveis

CANETA

Dimensaes (C x D) 141,5 mm x 9,0 mm

Peso 7 g, aproximadamente

RU:

BarkHas nHdpopmaums o npogykTe —
Kpatkas Bepcus

lapaHTUiiHble 06a3aTeNnbLCTBa

FAPAHTUSA: 1 rop. Mpumeyanue. 3 ropa Ha Tepputopumn CLLIA, KaHapel,
LleHTpanbHoit AmMepuku, KOxxHoi Amepuki, cTpaH Kapubekoro 6acceitHa,
Esponbl, Adpuku 1 BnnxkHero BocToka.

[Ansi nonyyeHus rapaHTuiiHon nHgopmauum no DTU-1031AX, nepeiigute no
CCbISIKE WWW.Wacom.com 1 HaxxmuTe «oanepxkar.

Mepbl NnpPefoCTOPOXXHOCTU

s nony4eHusi NonHo Bepcum JoKyMeHTa «BaxkHast uHopmaLys o npogykTe»
DTU-1031AX npoiianTe No CCblke WWW.Wacom.com 1 HaxmuTe «[lopaepxkkar.
- [ins 6e30MacHOro NCNoMb30BaHNs JaHHOrO YCTPOINCTBA PEKOMEHAYETCS
CnefioBaTh BCEM MHCTPYKLMSIM, MepaM NpeaocTOPOXHOCTM 1
npeaynpexaeHNsM, NPUBEAEHHbBIM B HACTOSILLIEM PYKOBOACTBE. HencrnonHeHne
AaHHbIX TpeGOEaHVIIZ MOXET NPNBECTN K aHHYNNPOBAHWIO rapaHTuK, a KoMnaHns
Wacom He 6yfieT HECTV OTBETCTBEHHOCTY 3@ PEMOHT U 3aMeHy yCTpolicTea.

- YCTpOIiCTBO CrieayeT 1CMonb30BaTh B 00bI4HbIX OUCHBIX ycnosusx. Ero Takxe
MOXHO VCTONb30BaTh KaK LEHTPANbHYIO KOHCO/b B MOMELLEHNSIX C KNUMaT-
KOHTposneMm. [lJaHHoe yCTpOoWCTBO 6blo MPOTeCTUpoBaHO KomnaHuein Wacom ans
UCMOSb30BaHNSA TOMLKO B OGbIYHBIX O(UCHBIX YCOBUSIX, HO HE MPOXOANIO
TECTVPOBaHNS Ha COBMECTUMOCTL C MEAVILIMHCKIM 11 BOEHHBIM 0GOPY/0BaHMEM.
- VicnonbayiiTe Tonbko kaGenu, NpefHasHaueHHbIe 415 JaHHOro YCTPONCTBa.

B npoTnBHOM CnyHae BO3MOXXHO HapyLUeHUe HOPManbHOrO (hYHKLMOHMPOBaHWA
WM NOBPEeX/EHNe YCTPONCTBA. Vicnonb3osaHie KaGenst Ipyroro Tuna MoXeT
Takke NPUBECTI K BO3HUKHOBEHMIO Noxapa. Vlcnonb3osaHue kabeneii 4pyroro
TUNa NPUBEAET K aHHYNMPOBAHIO rapaHTIM.

- Bo usbexxaHue noBpexxaeHus rnas npu paboTte ¢ yCTPOWCTBOM:

* /icnonb3yiiTe yCTPOICTBO TOMBKO B XOPOLLO OCBELLEHHOM MOMELLEHNN.

He cuaute cnmwikom 6nnsKko K akpay ancrnes.

* MNpu npofomxuTenbHoli paboTe C YyCTPOCTBOM NEPUOANHECKN AenaiTe
nepepbIsbl.

- MaHenb AYCNes BbINOHEHA MO TEXHOMNOTVN MOBBILLIEHHON TOYHOCTH.

B 3aBUCUMOCTM OT OTOGPAKAEMOTO COLEPXKIMOrO BO3MOXKHO MOSIBNIEHNE
HeGOMbLIOTO KOMMHECTBA OCBELLIEHHbIX 11 HEOCBELLEHHbIX TOUEK KPaCHOro 1
rony6oro LiBeToB.

- He oTkpbiBaiite u He pa36upaiite ycTpoicTBO. BCKpbiTie Kopryca MoxeT
NPUBECTY K MOPaXXEHWIO 3NEKTPUHECKIM TOKOM. BekpbiTue kopryca npuseaet
K aHHY/IMPOBAHWIO rapaHTI, @ Komnans \Wacom He 6yfieT HecTn
OTBETCTBEHHOCTM 3a PEMOHT WM 3aMeHy YCTpoiicTBa.

- Puck yaywesi. He sonyckaiite cutyaumii, 8 KOTOPbIX 16T MOTYT MPOMoTUTL
HaKOHEYHUK nepa. HakoHEUHVK nepa MOXET BbINacTb U3 NHCTPYMEHTA, eCin
PEGEHOK MbITAeTCS ero rpbi3Th. He no3sonsiite AETAM UrPaThb C YNakoBOUHbIMM
WM 06ePTO4HBIMU MaTepuanamu, Tak Kak 3To MOXET NPUBECTU K YAyLIbIO.

- InnTenbHbI KOHTAKT Tena ¢ noBepxHocTaMK ycTpoiicTea (XKK-naHenb n ap.)
MOXET BbI3BaTb HU3KOTEMMEPATYPHbIN OXOT.

TexHn4eckre xapakTepucTrKkm
OBLLUME TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKIN
Pasmeps! (LU x B x ) 310 MM x 217 MM x 14 MM

Bec 1,05 kr

Pa6oyasi Temnepartypa u 5 - 40 °C, BnaxHocTb: 30% — 80% OTH.
BNaXXHOCTb BRnaXKHoCTW (6e3 KoHAeHcauum)
Temnepatypa 1 BlaXXHOCTb -20 - 60 °C, BnaxHocTb: 30% — 90% OTH.
XpaHeHust BRaXHOCTK (6e3 KoHAeHcaLwn)
SnekTponuTaHve Mutanmne wuHbl USB: +5 B nocTosiHHOrO Toka
MoTtpebnsemas MOLLHOCTL Makc.: 5 BT

ONCMNEN

Paamep akpaHa 222,72 mm x 125,28 mm (10,1 proiima)
CoOTHOLLEHUE CTOPOH 16:9

Yucno nukceneii 1024 x 600

BxopHoit Bugeopasbem usB

Yrnbl 0630pa npu 140 (70/70) / 120 (60/60)

KoadhuLmeHTe (B CTaHO@PTHbIX YCNOBUSIX)

KOHTPaACTHOCTM He Huxe 10
(no ropusoHTanu/sepTukani)

KonunuecTso oTobpaxaembix 16,7 MnH uBeTOB

Relacion de contraste

500: 1 (tip.)

Brillo

200 cd/m? (tip.)

PEN TABLET

Tecnologia de lectura

Tecnologia de resonancia electromagnética

LBeToB
KoHTpacTHocTb 500 : 1 (B 06bI4HbIX YCNOBUSAX)
SpkocTb 200 KA/M? (B O6bI4HBIX YCNOBUSIX)
MAAHLLET

TexHonorns c4NTbIBaHNA

TexHONOrVIst BMIEKTPOMArHUTHOTO PE30HaHCa

Pa6ouasi noBepxHOCTb

222,72 MM x 125,28 MM

KooppuHaTtHoe paspelueHve 0,01 Mm/Touka

YpoBHW AaBneHns 512

MNEPO

Area activa 222,72 x 125,28 mm
Resolucién 0,01 mm/punto (2540 Ipi)
Niveles de presion 512 niveles

LAPIZ

Dimensiones (L x Pr) 141,5 x 9,0 mm

Peso

7 g, aproximadamente

DduznHecKIe pasmepb!

141,5 Mm x 9,0 Mm

PT:

Informacdes importantes sobre o produto —
Versdo resumida

Declaragdo de garantia

GARANTIA: 1 ano. Observagéo: 3 anos nos EUA, Canadd, América Central,
América do Sul, Caribe, Europa, Africa e Oriente Médio.

Para informagdes sobre a garantia DTU-1031AX va para www.wacom.com
e cliqgue em Suporte.

Precaucéo

Para a versdo completa do documento com as Informagdes importantes sobre
o produto DTU-1031AX va para www.wacom.com e clique em Suporte.

- Para garantir a operagao segura do dispositivo, siga todas as instrugoes,
cuidados e avisos encontrados neste manual. O descumprimento dessas
recomendagdes também pode anular a garantia; nesse caso, a Wacom ndo

se responsabilizard pelo reparo ou substituigao do dispositivo.

- O dispositivo deve ser usado em ambientes normais de escritério. Ele também
pode ser usado como console central em ambientes climatizados. Este
dispositivo foi testado pela Wacom para uso somente em ambientes normais de
escritério e ndo houve verificagdo da sua compatibilidade em areas de
aplicagdes médicas e militares.

- Utilize somente cabos especificados para uso com o dispositivo. Se for usado
outro tipo de cabo, o dispositivo ndo funcionara corretamente ou talvez seja
danificado. O uso de outro tipo de cabo também pode provocar incéndio.

O uso de outro cabo anulara a garantia.

- Para proteger a saude dos seus olhos ao utilizar o dispositivo:

* Use o dispositivo somente em uma sala bem iluminada e ndo sente muito
proximo a tela do monitor.

* Faga intervalos regulares ao usar o dispositivo por periodos longos.

- A tela do monitor possui tecnologia de alta precisdo das coordenadas.
Contudo, dependendo do contetido exibido, uma pequena porgao de pixels
verdes, vermelhos e azuis iluminados ou n&o, pode ficar visivel.

(anvHa x guametp)

Bec 7 r, NnpuénusnTENLHO

PL:
Wazne informacje o produkcie — wersja skrécona

Oswiadczenie gwarancyjne

GWARANCUJA: 1 rok. Uwaga: 3 lata w USA, Kanadzie, Ameryce Srodkowej,
Ameryce Potudniowej, na Karaibach, w Europie, Afryce i na Bliskim Wschodzie.
W celu uzyskania informaciji o gwarancji DTU-1031AX nalezy przej$¢ na strone
www.wacom.com i klikna¢ Wsparcie.

Srodki ostroznosci

W celu uzyskania petnej wersji dokumentu Wazne informacje o Produkcie
DTU-1031AX nalezy przejé¢ na strone www.wacom.com i klikna¢ Wsparcie.

- Aby zagwarantowac bezpieczne korzystanie z posiadanego urzadzenia, nalezy
postepowac zgodnie z wszelkimi instrukcjami, ostrzezeniami i uwagami
zawartymi w niniejszym podreczniku. Niezastosowanie si¢ do tych zapiséw moze
réwniez spowodowac uniewaznienie gwarancji; w takim przypadku firma Wacom
nie ponosi odpowiedzialno$ci za naprawe lub wymiane urzadzenia.

- Urzadzenie powinno by¢ uzytkowane w normalnych warunkach biurowych.
Moze réwniez stuzy¢ jako konsola centralna w srodowisku o kontrolowanym
klimacie. Urzadzenie to zostato przetestowane przez firme Wacom w
standardowych warunkach biurowych. Nie przeprowadzano badar zgodnosci

w zastosowaniach medycznych i wojskowych.

- Nalezy stosowac wytacznie kable przeznaczone do uzywania z urzadzeniem.
Uzycie kabla innego typu moze spowodowac niewtasciwa prace lub uszkodzenie
urzadzenia. Moze ono réwniez powodowac ryzyko powstania pozaru.

Uzycie kabla innego typu spowoduje uniewaznienie gwaranciji.

- Aby chroni¢ wzrok podczas korzystania z urzadzenia:

* Nalezy korzysta¢ z urzadzenia wytacznie w odpowiednio o$wietlonych
pomieszczeniach i nie siada¢ zbyt blisko ekranu.

* Nalezy robic¢ regularne przerwy podczas diugotrwatej pracy z urzadzeniem.



- W panelu ekranowym zastosowano technologie duzej doktadnosci.

W zaleznosci od wyswietlanych tresci mozna zaobserwowacé niewielka ilosé
$wiecacych lub nieswiecacych pikseli, zielonych, czerwonych lub niebieskich
punktow.

- Nie wolno otwiera¢ ani rozktada¢ urzadzenia. Po otwarciu obudowy istnieje
ryzyko porazenia pradem elektrycznym. Otwarcie obudowy spowoduje réwniez
uniewaznienie gwaranciji. W takim przypadku firma Wacom nie ponosi
odpowiedzialnosci za naprawe lub wymiane wadliwego urzadzenia.

- Niebezpieczenstwo potkniecia. Nalezy uwazac, aby dzieci nie potknety
koricéwki pidra. Koncéwka moze zostaé przypadkowo wyciagnieta, jesli dzieci
beda wktadaty piéro do buzi. Nie nalezy pozwala¢, aby dzieci bawity sie
materiatami i tasmami pakunkowymi, poniewaz moze to stwarza¢
niebezpieczenstwo udtawienia lub uduszenia.

- Przytozenie czeéci ciata na diugi czas do urzadzenia (paneli LCD lub innych
miejsc) moze spowodowaé oparzenia niskotemperaturowe.

Dane techniczne

OGOLNE DANE TECHNICZNE
Wymiary (szer. x wys. x gteb.) 310 mm x 217 mm x 14 mm
Waga 1,05 kg

Dopuszczalna temperatura 5 do 40 stopni C, wilgotno$¢: od 30% do 80%
i wilgotno$¢ podczas wilg.wzgl. (bez kondensacji)
eksploatacji

Dopuszczalna temperatura -20 do 60 stopni C, wilgotno$é: od 30% do 90%
i wilgotno$¢ podczas wilg.wzgl. (bez kondensacii)
przechowywania

Zasilanie Magistrala USB o mocy: +5 V napiecia statego
Pobér mocy Maksymalnie: 5 W

EKRAN

Rozmiary ekranu 10.1 cala (222,72 mm x 125,28 mm)

Proporcje 16:9

Liczba pikseli 1024 x 600

Ztacze wejsciowego sygnatu  USB

wideo

Katy widzenia @ CR>10 140 (70/70) / 120 (60/60) (standardowo)

(w poziomie/pionie)

Gtebia kolorow wyswietlacza 16,7 min kolorow

Wspdtczynnik kontrastu 500 : 1 (standardowo)

Luminancja 200 cd/m? (standardowo)

TABLET PIORKOWY

Technologia odczytu Technologia rezonansu elektromagnetycznego
Obszar aktywny 222,72 mm x 125,28 mm

Rozdzielczos¢ 0,01 mm/punkt (2540 Ipi)

Poziomy nacisku 512 pozioméw

PIORO

Wymiary (dt. x $r.) 141,5 mm x 9,0 mm

Waga 7 g (w przyblizeniu)
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REGULATORY STATEMENT

Federal Communications Commission (FCC) notice:

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received, including interference that
may cause undesired operation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.

These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation.

This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if
not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception,
which can be determined by turning the equipment off and on, the user is
encouraged to try to correct the interference by one or more of the following
measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.

* Increase the separation between the equipment and receiver.

* Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which
the receiver is connected.

* Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

This transmitter must not be co-located or operated in conjunction with any other
antenna or transmitter.

FCC Radiation Exposure Statement:

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an
uncontrolled environment and meets the FCC radio frequency (RF) Exposure
Guidelines. This equipment has very low levels of RF energy that are deemed to
comply without testing of specific absorption ratio (SAR).

Innovation, Science and Economic Development Canada

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with
Innovation, Science and Economic Development Canada’s licence-exempt RSS(s).
Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause interference.

(2) This device must accept any interference, including interference that may
cause undesired operation of the device.

Radiation Exposure Statement:

The product complies with the Canada portable RF exposure limit set forth for an
uncontrolled environment and are safe for intended operation as described in this
manual. The further RF exposure reduction can be achieved if the product can be
kept as far as possible from the user body or set the device to lower output
power if such function is available.

EU CONFORMITY INFORMATION
Hereby, Wacom declares that this product is in compliance with RE
C € Directive [2014/53/EU], ErP Directive [2009/125/EC] and RoHS
Directive [2011/65/EU].
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following
internet address: www.wacom.eu/certificates

Frequency Band: 531.25/562.5/593.75 kHz
Maximum Radio-Frequency Power Transmitted: less than -15 dBpA/m

ENVIRONMENTAL COMPLIANCE

E-Waste

Wacom Technology, as a manufacturer of electronic products, is subject to and
fully compliant with eWaste legislation in various states. For more information on
the collection sites and statewide eWaste recycling programs in the United
States, please visit http://www.wacom.com/eWaste or call 1-800-922-6613.

WEEE

Reuse, recycling, and recovery. You are urged to recycle this product
E when replacing it with a newer product or when it has outlived its useful

life by bringing it to an appropriate collection point for recyclable

materials in your community or region.

By doing this, you can help improve the environment of your community
as well as minimize the potential negative effects created should any hazardous
substance that may possibly be present within waste material reach the
environment during the disposal process.

Within the European Union, users are required not to dispose of Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE) as unsorted municipal waste, according to the
WEEE Directive or the corresponding local laws of the Member States. Products
for which this is applicable will be marked with the WEEE symbol shown at the
beginning of this note unless this is not feasible because of the size or the
function of the product. Wacom products are subject to the Directive WEEE and
therefore you should always collect them separately and bring them to the
appropriate collection point in your community or region.

For India

X

E-Waste

Wacom products are in conformity with the requirements of the reduction of

hazardous substances of the E-waste (Management) Rules, 2016.

The content of hazardous substances with the exemption of the applications

listed in SCHEDULE lll of the E-waste Rules;

- Not over 0.1% by weight in homogenous materials for Lead, Mercury,
Hexavalent Chromium, Polybrominated biphenyls, Polybrominated diphenyl
ethers

— Not over 0.01% by weight in homogenous materials for Cadmium

For the proper recycling and disposal of this product after its end of life, please

visit our website.

Toll free number and e-mail address are also available on this website.

https://www.wacom.com/en-in/e-waste

Do’s:

v Always look for information on the catalogue with our product for end-of-life
equipment handling.

v Ensure that only Authorized Recyclers/Dismantler handle your electronic
products.

v" Always call at our toll-free No’s to Dispose products that have reached end-of
life.

v Always drop your used electronic products, batteries or any accessories when
they reach the end of their life at your nearest Authorized E-Waste Collection
Points.

v' Always disconnect the battery from product, and ensure any glass surface is
protected against breakage.

Don’ts:

x Do not dismantle your electronic Products on your own.

x Do not throw electronics in bins having “Do not Dispose” sign.

x Do not give e-waste to informal and unorganized sectors like Local Scrap
Dealer/Rag Pickers.

Do not dispose your product in garbage bins along with municipal waste that
ultimately reaches landfills.

How to dispose a product?

Carry your end of life product to the nearest collection Point listed on below
website.

https://www.wacom.com/en-in/e-waste/e-waste-drop-locations

x

DE:

RECHTLICHE HINWEISE

EU-KONFORMITATSINFORMATION
Wacom erklart hiermit, dass dieses Produkt den Anforderungen der
C RE-Richtlinie [2014/53/EU], der ErP-Richtlinie [2009/125/EC] und der
RoHS-Richtlinie [2011/65/EU] entspricht.
Der vollstandige Text der EU-Konformitatserklarung ist unter folgender Adresse
verfligbar: www.wacom.eu/certificates

Frequenzband: 531,25/562,5/593,75 kHz
Maximale Sendeleistung: weniger als -15 dBuA/m

EINHALTUNG VON UMWELTSTANDARDS

WEEE-RICHTLINIE

Wiederverwendung, Recycling und Reparatur. Wenn Sie das Geréat durch
E ein neueres ersetzen oder die Nutzungsdauer des Gerats abgelaufen ist,

sollten Sie das Produkt bei einer Recycling-Sammelstelle in Ihrer Nahe
mmmm  2Dgeben. Sie leisten dadurch einen aktiven Beitrag zum Umweltschutz in

Ihrer Gemeinde und tragen dazu bei, dass keinerlei in dem Gerat
vorhandene Schadstoffe bei der Entsorgung in die Umwelt gelangen.
GeméB der WEEE-Richtlinie und laut Vorschriften in den einzelnen
Mitgliedsstaaten ist die Entsorgung von Elektro- und Elektronikschrott im
normalen Hausmdill untersagt. Produkte, auf die diese Richtlinie zutreffen, sind
mit dem Symbol zur Kennzeichnung von Elektro- und Elektronikgeraten am
Anfang dieses Hinweises versehen, es sei denn, diese Kennzeichnung ist
aufgrund des Formats oder der Funktion des Produkts nicht moglich. Produkte
von Wacom unterliegen der WEEE-Richtlinie. Die Gerate sollten daher stets
getrennt gesammelt und der entsprechenden Entsorgungsstelle in Ihrer Region
oder Gemeinde zugefiihrt werden.

NL:

WETTELIJKE VERKLARING

INFORMATIE OVER DE EU-CONFORMITEIT
Herebij verklaart Wacom dat dit product voldoet aan de RE-Richtlijn
C € [2014/53/EU], de ErP-Richtlijn [2009/125/EC] en de RoHS-Richtlijn
[2011/65/EU].
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar via het
volgende internetadres: www.wacom.eu/certificates

Frequentieband: 531,25/562,5/593,75 kHz
Maximale zendkracht radiofrequentie: minder dan -15 dBuA/m

MILIEURICHTLIJN

WEEE
Het tablet hergebruiken, recyclen en opslaan. U wordt verzocht dit
E product te recyclen wanneer u het vervangt door een nieuwer product of
wanneer het product het einde van zijn levensduur heeft bereikt.
mmmm  Breng het naar een recyclingpunt in uw buurt. Op die manier levert u uw
bijdrage aan een schonere omgeving en voorkomt u dat mogelijk
gevaarlijke bestanddelen die verwerkt zijn in het afvalmateriaal in het milieu
terechtkomen.
Overeenkomstig de WEEE-Richtlijn alsmede plaatselijke wetten van de lidstaten
is het aan inwoners van de Europese Unie niet toegestaan om elektrische en
elektronische apparatuur als ongesorteerd huishoudelijk afval aan te bieden.
Producten waarvoor deze regels gelden, dragen bovenstaand WEEE-symbool,
tenzij de omvang of de functie van het product dit niet toelaat. Producten van
Wacom vallen onder de bepalingen van de WEEE-Richtlijn en dienen apart naar
het desbetreffende verzamelpunt in uw buurt te worden gebracht.

FR:

AVIS DE CONFORMITE

Innovation, Sciences et Développement économique Canada
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

L’émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est
conforme aux CNR d’Innovation, Sciences et Développement économique
Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est
autorisée aux deux conditions suivantes :

1. L'appareil ne doit pas produire de brouillage;

2. L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le
brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.

Déclaration d’exposition aux radiations:

Le produit est conforme aux limites d’exposition pour les appareils portables RF
pour les Etats-Unis et le Canada établies pour un environnement non controlé.
Le produit est sr pour un fonctionnement tel que décrit dans ce manuel. La
réduction aux expositions RF peut étre augmentée si I'appareil peut étre
conservé aussi loin que possible du corps de I'utilisateur ou que le dispositif est
réglé sur la puissance de sortie la plus faible si une telle fonction est disponible.

INFORMATION DE CONFORMITE UE
Par la présente, Wacom déclare que ce produit est conforme a la
C € directive RE [2014/53/EU], a la directive ErP [2009/125/EC] et a la
directive RoHS [2011/65/EU].
Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible a I'adresse
suivante : www.wacom.eu/certificates
Bande de fréquences : 531,25/562,5/593,75 kHz
Puissance maximale transmise par radiofréquence : moins de -15 dBuA/m

CONFORMITE AVEC LES NORMES
ENVIRONNEMENTALES

DEEE

Réutilisation, recyclage et récupération. Une fois en fin de vie ou aprés
Ej son remplacement par un produit plus recent, il est fortement conseillé

de récycler ce produit en le deposant dans un point de collecte de
[r— materiaux récyclables de votre région. Ce faisant, vous aiderez a

protéger I'environnement et minimiserez les effets negatifs causés par
d’eventuels ecoulements de substances dangereuses lors de la mise au rebut.
Au sein de I'Union Européenne, il est interdit aux utilisateurs de jeter les déchets
d’équipements électriques et électroniques avec les ordures menagéres non
triées, conformément a la Directive WEEE, ou aux lois équivalentes des Etats
membres. Les produits concernés sont dotés du symbole WEEE illustre au début
de cette remarque, sauf impossibilité due a la taille ou a la fonction du produit.
Les produits Wacom sont soumis a la Directive WEEE et doivent donc étre mis
au rebut separément, dans un point de collecte de votre région.

IT:

DICHIARAZIONE DI LEGGE

INFORMAZIONI DI CONFORMITA UE
Con la presente, Wacom dichiara che il presente prodotto & conforme
C € alla direttiva RE [2014/53/EU], alla direttiva ErP [2009/125/EC] e alla
direttiva RoHS [2011/65/EU].
Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente
indirizzo Internet: www.wacom.eu/certificates

Banda di frequenza: 531,25/562,5/593,75 kHz
Massima potenza di radiofrequenza trasmessa: inferiore a -15 dBUA/m

INFORMAZIONI SULLO SMALTIMENTO E SUL
RICICLAGGIO

WEEE

Riutilizzo, riciclaggio e recupero. In caso di sostituzione del presente
E prodotto con una versione piu recente o al termine della durata di utilizzo

del prodotto stesso, siete pregati di riciclarlo smaltendolo in un centro di
o raccolta per materiali riciclabili presente nel vostro comune o nella vostra

regione. Cosi facendo, contribuirete al miglioramento dell’ambiente,
riducendo al minimo i potenziali effetti negativi causati da sostanze pericolose
che potrebbero essere presenti nei materiali di scarto e che potrebbero andare
disperse nell’ambiente durante il processo di smaltimento.
Allinterno dell’Unione Europea, gli utenti non possono smaltire rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche come rifiuti comunali non differenziati,
come indicato nella Direttiva WEEE, o dalla legislazione corrispondente nei
singoli Stati Membri. | prodotti per cui e applicabile tale direttiva saranno
contrassegnati con il simbolo WEEE, mostrato all’inizio della presente nota, fatta
eccezione per i prodotti le cui dimensioni e/o funzioni non siano compatibili con
suddetto simbolo. | prodotti Wacom sono soggetti alla Direttiva WEEE, e
pertanto devono sempre essere smaltiti separatamente e portati in un centro di
raccolta idoneo presente nel vostro comune o nella vostra regione.

ES:

DECLARACIONES REGLAMENTARIAS

INFORMACION DE CONFORMIDAD UE
Por la presente, Wacom declara que este producto cumple la Directiva
c € RE [2014/53/EU)], la Directiva ErP [2009/125/EC] y la Directiva RoHS
[2011/65/EU].
El texto completo de la declaracion de conformidad de la UE esta disponible en
la siguiente direccién de internet: www.wacom.eu/certificates

Banda de frecuencia: 531,25/562,5/593,75 kHz
Potencia de radiofrecuencia maxima transmitida: menos de -15 dBuA/m

CONFORMIDAD MEDIOAMBIENTAL

WEEE

Reutilizacion, reciclado y recuperacion. Le recomendamos que recycle
Ei este producto cuando lo sustituya por uno nuevo o cuando haya pasado

su periodo de vida Util. Para ello, llevelo a un punto de recogida de
mmmm Materiales para reciclaje de su localidad o comarca. Al hacerlo, ayudara

a mejorar el medioambiente de su localidad, asi como a reducir los
posibles efectos negativos que se produzcan por cualquier sustancia presente
en los materiales de desecho que entre en contacto con el medioambiente
durante el proceso de eliminacion. En la Unién Europea, los usuarios no deben
desechar equipos electrénicos y eléctricos como un vertido municipal, segun lo
estipulado en la directiva WEEE, o en las leyes locales correspondientes de cada
estado miembro.
Los productos a los que se les aplica esta instruccion estan marcados con el
simbolo WEEE que aparece al principio de esta nota, a menos que no sea
posible por el tamafo o la funcién del producto. Los productos Wacom estan
sujetos a la directiva WEEE y, por tanto, debera separarlos y llevarlos al punto de
recogida adecuado de su localidad o provincia.

PT:

DECLARAGCOES DE CONFORMIDADE

INFORMAGCOES SOBRE CONFORMIDADE COM A UE
A Wacom declara por meio deste que este produto esta em
C € conformidade com a Diretiva RE [2014/53/EU], a Diretiva ErP
[2009/125/EC] e a Diretiva RoHS [2011/65/EU].
O texto completo da declaragao de conformidade da UE esta disponivel no
seguinte endereco na internet: www.wacom.eu/certificates

Banda de frequéncia: 531,25/562,5/593,75 kHz
Poténcia maxima de radiofrequéncia transmitida: menos de -15 dBpA/m

Diretiva de descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos
(WEEE)
Na Unido Europeia, esta etiqueta indica que este produto nao deve ser
E descartado com o lixo comum. Os produtos da Wacom estao suijeitos a
esta Diretiva e devem ser sempre coletados separadamente e levados
ao ponto de coleta apropriado em em sua comunidade ou regido para
recuperagéo e reciclagem. Consulte as informagdes de sua comunidade
para obter informacdes sobre como reciclar residuos eletronicos com
responsabilidade em sua regiao.

RU:

pacuyeckuin nnaHweT (Graphic Tablet)

Part: DTU-1031AX, DTU1031AXK0Z

Warotosutens: ®upma «Bakom Komnanw Jlumuten», Anoxns 2-510-1,
ToloHopai, Kazo-wu, Cantama, 349-1148.

CrpaHa-npoussoauTens: Kutail.

PycckosiabluHas nuHus nopaepxxkn Wacom - +7-499-272-20-61.
Mpopaseu;: AO «Ipaduyeckue MaHweTsl», Poccns, 111250, . Mocksa,
np-a 3asopa Cepn v Mornor, A. 6. kopn. 1.

lapaHTuitHoe o6enyxusaHve B Poccun: +7-495-651-62-90.

Afpeca aBTOpPU30BaHHbIX CEPBUCHBIX LIeHTPOB Wacom ykasaHbl Ha caiite
http://wacom.ru/support/warranty-and-service.html|

lapaHTtus 2 roga. Cpok cny>x6bl 5 net.

[laty Npon3BOACTBa MOXHO OMPEAENUTL MO CEPURHOMY HOMEpY: nepBast

uncbpa - rog NPon3BoAcTea, To ecTb 4 - 2019r, 5 - 2020r., u T.4. BTopas 6yksa

- MecsiL, npoussoAcTBa: A - sHBapb, B - heBpanb, C - mapr, D - anpenb, E - mait,
F - nioHb, G - ntonb, H - aBrycT, | - ceHTa6pb, J - OKTA6pPb, K - HOsA6pPb,

L - pekabpb.
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DEKLARACJE WYMAGANE PRZEZ ORGAN NADZORU

INFORMACJA O ZGODNOSCI UE
Niniejszym Wacom oswiadcza, ze ten produkt jest zgodny z Dyrektywa
c € RE [2014/53/EU], Dyrektywa ErP [2009/125/EC] oraz Dyrektywa RoHS
[2011/65/EU].
Petny tekst deklaraciji zgodnosci UE dostepny jest pod nastgpujacym adresem
internetowym: www.wacom.eu/certificates.
Pasmo czestotliwosci: 531,25/562,5/593,75 kHz
Maksymalna przenoszona moc czestotliwosci radiowej: ponizej -15 dBpA/m

ZGODNOSC SRODOWISKOWA

WEEE
Ponowne uzycie, recykling oraz odzyskiwanie. Uzytkownik jest
E zobowiazany do przetworzenia produktu poprzez przekazanie go do
odpowiedniego lokalnego punktu skupu materiatow pr zetwar zalnych w
momencie zastapienia go nowszym egzemplarzem lub po uptywie czasu
jego uzytecznosci. Przystuzy sie to do poprawy srodowiska naturalnego
oraz zminimalizuje potencjalne negatywne skutki w pr zypadku kontaktu
substancji niebezpiecznych obecnych w odpadach ze srodowiskiem naturalnym.
Zgodnie z opracowana przez Parlament Europejski oraz Rade Europejska
Dyrektywa WEEE, lub odpowiadajacymi jej lokalnymi przepisami krajow
cztonkowskich, zabrania sig usuwania zuzytego sprzetu elektrycznego oraz
elektronicznego wraz z nie sortowanymi odpadami komunalnymi.
Produkty podlegajace powyzszym przepisom sa oznaczone symbolem WEEE
widocznym na poczatku tej uwagi. Powyzsze nie ma zastosowania, gdy rozmiar
lub funkcja produktu to uniemozliwiaja. Produkty firmy Wacom podlegaja
Dyrektywie WEEE, tak wigc nalezy oddziela¢ je od innych odpadow i dostarcza¢
do lokalnego punktu skupu materiatow przetwarzalnych.

TR:

Turkey RoHS
Turkiye Cumhuriyeti: AEEE Yonetmeligine Uygundur
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VT:

Wacom products comply with Vietnam's legislation

“THONG TU 30/2011/TT-BCT:Quy dinh tam théi vé& giéi han ham lugng cho phép
clia mét sé héa chét doc hai trong san pham dién, dién t&” which came into effect
on December 1, 2012.

KR:

DTU-1031AX
R-R-HV4-DTU-1031AX

71719/ H: LCD Ef=3!

2YH: DTU-1031AX

QIEHS! R-R-HV4-DTU-1031AX

elE2xtol 4= Wacom Co., Ltd.
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2@ Xt Wacom Korea Co., Ltd.

A/SSHH: Wacom Korea Co., Ltd.
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SC:

GB 4943.1-2011, GB/T 9254-2008, GB 17625.1-2012

China RoHS
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The Energy Information (Amendment) Regulations 2020 (UK)
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EN: Energy efficiency class and information for COMMISSION REGULATION (EU) 2019/2013

DE: Energie-Effizienz-Klasse und Informationen zur VERORDNUNG (EU) 2019/2013 DER KOMMISSION

NL : Energie-efficiéntieklasse en informatie over de VERORDENING VAN DE COMMISSIE (EU) 2019/2013

FR: Classe d’efficacité énergétique et informations pour le REGLEMENT DE LA COMMISSION (UE) 2019/2013
IT : Classe di efficienza energetica e informazioni per il REGOLAMENTO DELLA COMMISSIONE (UE) 2019/2013
ES: Clase de eficiencia energética e informacion para el REGLAMENTO (UE) 2019/2013 DE LA COMISION

PT : Classe de eficiéncia energética e informagdes para o0 REGULAMENTO DA COMISSAO (UE) 2019/2013

PL : Klasa efektywnosci energetycznej oraz informacije dotyczace ROZPORZADZENIA KOMISJI (UE) 2019/2013

© 2021 Wacom Co., Ltd. All rights reserved.
Wacom and their respective logos are trademarks and/or
registered trademarks or Wacom Co., Ltd. PRN-B211(F)



